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Dispositif d’accueil des Maîtres de Conférences Nouveaux entrants

(RAPPEL ET FORMULAIRE ANNÉE 2)

Pour faciliter l’engagement des Maîtres de Conférences nouveaux entrants à l’INP Toulouse dans leurs différentes missions et leur permettre de démarrer efficacement leurs activités de recherche sans négliger leur investissement dans la pédagogie, l’INP Toulouse a décidé la mise en place d’une décharge d’enseignement de 96 h (éq. TD) à prendre la première année et de 48 h (éq. TD) la deuxième année.

L’attribution de cette décharge est cependant conditionnée par un engagement formel à travers la signature de la fiche jointe, visée également par les directeurs des études (pour l’INP-ENSAT et L’INP-ENSIACET) ou de département (pour l’INP-ENSEEIHT) et par le directeur du laboratoire de rattachement.

Un suivi de la mise en œuvre du dispositif sera mis en place par la direction de la recherche, en particulier, la présentation du bilan d’activité de recherche complété par la fiche d’activité d’enseignement réelle pour l’année universitaire 2017-2018.

Le dossier est à retourner complété à :

· direction.recherche@inp-toulouse.fr  - Objet : Mesures « nouveaux entrants INP Toulouse »








Catherine COLIN






Vice–président Recherche et Valorisation de l’INP Toulouse

Nom patronymique :

Nom marital :

Prénoms :

Corps - grade :

Emploi occupé :

Section C.N.U. n° :

Laboratoire :

École : 

Dans le cadre du dispositif d’accueil des Maîtres de Conférences nouveaux entrants, j'ai l'honneur de demander une décharge de 48 heures pour ma deuxième année à l’INP Toulouse avec pour objectif de démarrer efficacement mes activités de recherche sans négliger mon investissement dans la pédagogie.

Je m’engage à fournir, à l’issue de l’année universitaire, le bilan synthétique de mon activité de recherche complété par la fiche d’activité d’enseignement. 

Fait à Toulouse, le

Signature :
	Visa  du Responsable d’enseignement
	Visa du Directeur de laboratoire

	Nom, prénom                                        signature

Date :
	Nom, prénom                                        signature

Date :
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